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別 紙

会 議 の 経 過
平成２４年１１月１９日（月）

午 前 ９時０１分 開 議

◎ 開会・開議の宣言

○議長（宮下愿吾君） おはようございます。臨時議会が招集になりました。ご苦労さんでござい

ます。

本日の出席は、幹部職員の皆さんについては、臨時議会でございますので関係部署の幹部職員だ

けになっております。ご了承いただきたいと思います。

それでは、早速ですが、これより会議を開きます。

ただいまの出席議員は９名です。

ただいまから平成２４年第２回伊根町議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。

◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（宮下愿吾君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、会議規則第１１６条の規定によって、議長において

３番、濱 野 茂 樹 君

９番、大 谷 功 君を指名します。

◎ 日程第２ 会期の決定

○議長（宮下愿吾君） 日程第２、会期決定の件を議題にします。

休憩します。

休憩 ９時０２分

再開 ９時０３分

○議長（宮下愿吾君） 再開をします。休憩前に引き続き会議を開きます。

会期決定の件についてお諮りをいたします。本臨時会の会期は本日１日限りといたしたいと思い

ます。ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日限りと決定いたしまし

た。

◎ 日程第３ 議案第６１号

○議長（宮下愿吾君） 日程第３、議案第６１号 平成２４年度伊根地区漁業集落環境整備工事請

負契約の締結についてを議題とします。

本案について、提案理由の説明を求めます。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） 皆さん、おはようございます。

議案を提案させていただく前に一言ごあいさつを申し上げます。

平成２４年伊根町議会第２回の臨時会の開会に当たりまして一言ごあいさつを申し上げます。

本当に秋も深まってまいりまして、野山の紅葉が一段と色鮮やかとなってまいりました。議員各

位におかれましてはご多用の中ご出席をいただきまして、まことにありがとうございます。また、

平素より各種事業の推進に当たり、格別なるご指導、ご協力を賜っておりますことを心より厚く御

礼を申し上げる次第であります。

さて、１１月３日、第４５回の伊根町一周駅伝競走大会が開催をされました。多くの関係者の出

席のもと盛大に開催をできたわけでございます。また、同日、自治功労者等表彰式を挙行いたしま

した。自治功労者表彰では、永年公共の職務にご尽力をいただきました小向昭雄様、篤志家の表彰
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では、多額の寄附をいただきました京都市在住、この方、伊根地区の立石出身であります、永濱洋

一様を表彰させていただきました。また、優良職員表彰として、２５年間の長きにわたり伊根町の

奉職として日々努力していただいております、倉正人係長を表彰させていただきました。今回の表

彰を機に、伊根町の発展のため格別なるご支援、ご高配を願うものでございます。

また、衆議院が解散になりました。１２月４日告示、１６日が投票日ということでございます。

今回の選挙につきましては、京都府の選管より連絡をいただきました。長年懸案となっておりまし

た、投票の繰り上げをしてもよいという決定をいただきましたので、今回の選挙から投票日当日の

投票につきましては７時で投票所を閉めることができます。このことについては十二分に住民の皆

さんに周知を申し上げますけれども、皆さんのほうからも一言周知のほどお願いできればと思いま

す。

本当に、これ、私も議員時代からこの伊根町議会の総意としていろいろとお願いをしておった、

問題提議をしておったんですけれども、なかなか実現しなかった。私も町長になりましてから、毎

年ございます知事さんとの、それから各部長さんとのお話があります。なったときからですから、

町長になってから５年、６年かけてやっとこさ実現をしたわけであります。何か一番私効いたかな

と思ったのは、２，０００人、３，０００人のまちと何万、何十万の都市、また日が暮れたら人が

歩かんようなまちと不夜城のようなまちを、同じ制度を使うのはおかしいん違うんかということ、

それこそ地方分権ではないかと、そういうことを申し上げたのが何か一番よく効いたのかなと思っ

ております。懸案でありましたけれども、これでかなりいろいろな、言われておりました経費の面

もありましょうし、またマンパワーの問題もいろんな面で楽にできることではないかと喜んでおる

次第であります。ひとつよろしくお願いを申し上げます。

本臨時会で提案いたしますのは、工事請負２件だけでございますけれども、何とぞ慎重審議、よ

ろしくお願いを申し上げる次第であります。

それでは、議案第６１号、提案申し上げます。

平成２４年度伊根地区漁業集落環境整備工事請負契約の締結についてでございます。

現在実施の伊根地区下水道工事を継続して実施したく、契約を締結するものでございます。細部

につきましては担当課長等からご説明申し上げますので、ご可決賜りますようよろしくお願い申し

上げます。

○議長（宮下愿吾君） 白須課長。

○地域整備課長（白須 剛君） 議案第６１号 平成２４年度伊根地区漁業集落環境整備工事請負

契約の締結について説明（担当課長説明記載省略）

○議長（宮下愿吾君） これから質疑を行います。質疑ありませんか。質疑がないようであります

が、これにて質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。

お諮りをいたします。討論を省略して、直ちに採決に入りたいと思いますが、ご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。討論を省略します。

これから、議案第６１号 平成２４年度伊根地区漁業集落環境整備工事請負契約の締結について

を採決します。

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本

案は原案のとおり可決されました。

◎ 日程第４ 議案第６２号

○議長（宮下愿吾君） 日程第４、議案第６２号 平成２４年度定住化促進住宅平田団地新築工事

請負契約の締結についてを議題とします。

本案について、提案理由の説明を求めます。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） それでは、議案第６２号、ご提案申し上げます。
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平成２４年度定住化促進住宅平田団地新築工事請負契約の締結についてでございます。

伊根町字平田地内に町営住宅を新築いたしたく、工事請負契約を締結するものでございます。細

部につきましては担当課長等からご説明申し上げますので、ご可決賜りますようよろしくお願い申

し上げます。

○議長（宮下愿吾君） 白須課長。

○地域整備課長（白須 剛君） 議案第６２号 平成２４年度定住化促進住宅平田団地新築工事請

負契約の締結について説明（担当課長説明記載省略）

○議長（宮下愿吾君） これから質疑を行います。２番、上辻亨君。

○２番（上辻 亨君） 指名競争入札ということで、入札は何業者でしょうか。また、町内業者も

参加されていたんでしょうか。

○議長（宮下愿吾君） 白須課長。

○地域整備課長（白須 剛君） 指名ではしておったんですが、これ大体５，０００万を超えます

と下請に出すことが必要となる場合に、ちょっと町内の業者ではその資格がないということで辞退

をされましたので、実際には入札に参加できませんでした。

したがいまして、７業者指名しておりましたが、６業者となっております。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。３番、濱野茂樹君。

○３番（濱野茂樹君） ２点ばかりお伺いいたします。

工事の完了年月日のほうは３月末という理解でよろしいのかというところと、あと、この間取り、

一番近い町営住宅、似たような町営住宅、大きさというのはどこになるんでしょうか。教えてくだ

さい。

○議長（宮下愿吾君） 白須課長。

○地域整備課長（白須 剛君） 今回、臨時議会をお願いしたのも、天候が悪くなる前に棟上げま

でしたいということでお願いした経過がありまして、順調にいきますと３月末には完了する予定と

しております。

それから、似たような町内の町営住宅でございますが、本庄地区にあります鉄筋づくりのほうの

特定公共賃貸住宅、これが面積は１部屋少なくて約９０平米、延べ床面積があります。それが一番

近似の間取りとなっております。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。

暫時休憩いたします。

休憩 ９時２１分

再開 ９時２４分

○議長（宮下愿吾君） 再開をいたします。休憩前に引き続き会議を開きます。

ほかに質疑ありませんか。１番、和田義清君。

○１番（和田義清君） 完成後のお話なんですけれども、大体、ばくっと、家賃はお幾らぐらいに

なるようなご予定をされておるか、わかればお聞かせ願いたいんですが。

○議長（宮下愿吾君） 白須課長。

○地域整備課長（白須 剛君） まだ、本来でしたら工事と一緒に条例の改正も提案させていただ

きたいところだったんですが、入札が１３日ということで間がないということで今回提案させてい

ただいておりません。１２月、遅くても３月には当然提案しなくてはいけないと考えておりますが、

定住促進住宅ということで、単純にこの工事費だけで考えて３０年で割りかえしますと５万

６，０００円になるんですが、定住促進という意味合いもありまして、そこから町も当然幾らか持

たなくてはいけないという考えをしております。それから、先ほどもご質問がありましたように、

近似の本庄宇治の特定公共賃貸住宅、これが家賃が５段階ありまして、３万９，０００円から最高

が５万円までとなっております。これらも加味しまして、家賃については決定していきたいと考え

ております。

○議長（宮下愿吾君） よろしいですか。ほかに質疑ありませんか。質疑がないようでありますが、

これにて質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）
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○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。

これから討論を行います。討論ありませんか。討論なしの声があります。これにて討論を終わり

ます。

これから議案第６２号 平成２４年度定住化促進住宅平田団地新築工事請負契約の締結について

を採決します。

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本

案は原案のとおり可決されました。

◎ 閉 会

○議長（宮下愿吾君） これで本日の日程はすべて終了しました。

会議を閉じます。

平成２４年第２回伊根町議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労さまでございました。

２５分休憩をいたしまして、産業建設委員会を開きます。産業建設委員の方はよろしくお願いい

たします。時間は、細かいようですが９時５０分から会議をこの隣のホワイエで行いますので、よ

ろしくお願いいたします。

ご苦労さんでした。

閉会 ９時２７分



会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。

伊根町議会議長

署 名 議 員

署 名 議 員


	1119R00伊根町表紙
	1119R11伊根町H24年11月臨■１号－名簿
	1119R12伊根町H24年11月臨■１号－議事日程、付議事件
	1119R13伊根町H24年11月臨■１号－本文
	1119R14伊根町H24年11月臨■１号－署名

